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Geachte heer, mevrouw,

In de zomer van dit jaar vernieuwen we de regionale tramlijn. Voor deze vernieuwing wordt tramhalte Jaarbeursplein uitgebreid. We maken een nieuw perron naast het huidige perron. Dit werk voeren we uit van 28 april tot en met 30 mei. De werktijden zijn tussen 7.00-23.00 uur. In deze brief leest u wat het werk voor u betekent. 

Vernieuwing tramlijn
De tramlijn in Nieuwegein-Zuid en IJsselstein is na dertig jaar gebruik aan vervanging toe. Om onze reizigers een veilige en comfortabele reis te blijven bieden, vernieuwen we de tramlijn. We hebben daarom nieuwe trams besteld met meer zitplaatsen en meer comfort. Alle perrons van de haltes tussen Utrecht Centraal Jaarbeursplein en Nieuwegein-Zuid en IJsselstein-Zuid worden verlaagd (0,5 meter) en verlengd (15 meter). Dit is nodig om de perrons passend te maken voor de nieuwe trams. Ook vernieuwen we de trambaan in Nieuwegein-Zuid en IJsselstein. Daarom wordt er de komende periode en vooral in de zomer hard gewerkt op en rondom de trambaan en haltes. Dit werk wordt uitgevoerd door BAM Infra Rail bv in opdracht van het trambedrijf van de provincie Utrecht.

Werkzaamheden tramhalte Jaarbeursplein
Van 28 april tot en met 30 mei werken we aan de tramhalte Jaarbeursplein. Het werk bestaat in hoofdlijnen uit:

· Het onderzoeken van de ondergrond (o.a. de locatie van kabels en leidingen bepalen)
· Het bouwen van het nieuwe perron 
· Het inrichten van het nieuwe perron 

In de zomer werken we vervolgens nog enkele weken aan de aanpassingen van het huidige perron.

Hinder werkzaamheden 28 april -30 mei
Bouwplaats: We plaatsen hekken voor onze bouwplaats parallel aan het huidige tramperron (tussen het NH hotel en de opstelplaats voor bussen). Er worden binnen onze bouwhekken keten, materialen en voertuigen geplaatst.

Werktijden en geluid: We werken zes dagen per week, overdag en ’s avonds. Onze werktijden zijn tussen 07.00 en 23.00 uur. Het werk kan geluidshinder veroorzaken. We hopen op uw begrip. 

Bereikbaarheid: Voor voetgangers, fietsers en auto- en vrachtverkeer blijven de straten bereikbaar.

Onze geplande werkzaamheden en het coronavirus
Het RIVM geeft adviezen om de verspreiding van het coronavirus tegen te gaan. Dit heeft invloed op de manier waarop we werken en welk werk we kunnen doen. De regel om minimaal 1,5 meter afstand te houden, geldt ook op de bouwplaats. Bij de trambaan zijn daarom extra voorzieningen getroffen om het werk op een verantwoorde wijze uit te voeren. De ontwikkelingen rondom de verspreiding van het coronavirus gaan snel. We bekijken van dag tot dag wat de effecten daarvan zijn op onze medewerkers en geplande werkzaamheden. Hierdoor zouden werkzaamheden langer kunnen duren of worden werkzaamheden uitgesteld als de regering hier toe oproept. We verwachten dat het coronavirus ook impact heeft op de planning van de werkzaamheden in de zomer. 

Via de pagina www.regiotramutrecht.nl/werkzaamheden houden we u op de hoogte over de planning en werkzaamheden. Hier vindt u informatie over welke werkzaamheden we wanneer uitvoeren en wat dit voor u betekent. 

Informatie over de werkzaamheden
Volg www.regiotramutrecht.nl voor actueel nieuws en achtergrondinformatie over het werk aan de trambaan. 

Via www.regiotramutrecht.nl/werkzaamheden houden we u op de hoogte over onze werkzaamheden.

U kunt voor meer informatie ook tijdens kantooruren contact opnemen met Ron van Dopperen op 030 – 258 2525.



Hoogachtend,

Gedeputeerde staten van Utrecht,


Namens hen,



Dick Jonkers/ Opgavemanager Projecten
Provincie Utrecht
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